

Акт
**Обследования на антитеррористическую устойчивость, техническую
укрепленность Автономного стационарного учреждения социального
обслуживания населения Тюменской области «Ярковский
дом-интернат для престарелых и инвалидов»**

19 июня 2015 года

с. Ярково

Комиссия в составе: директор АСУСОН ТО «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Баженова Надежда Анатольевна, заместитель начальника Тобольского МОВО – филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области Ишметов Рафаэль Алимчанович, командир отделения Тобольского МОВО – филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области Поступинский Евгений Валентинович, провела обследование на антитеррористическую устойчивость и техническую укрепленность помещений занимаемых АСУСОН ТО «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Обследованием установлено:

АСУСОН ТО «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» расположено по адресу: Тюменская область, Ярковский район, пос. Светлоозерский, ул. Центральная, д. 13. На территории находятся следующие объекты: 6 жилых корпусов, медицинский корпус, столовая, контрольно пропускной пункт, склад, административное здание, банно-прачечный комбинат.

Основное ограждение периметра территории выполнено: юго-западная сторона от КПП огорожена забором из бетонных плит, соединен, северо-западная сторона в т.ч. административное здание и здание банно-прачечного комбината огорожена забором из профилированного железа (профлиста). Высота ограждения по всему периметру не менее 2,5 метра.

По периметру территории объекта установлены: основной вход (выезд) оборудован металлическими воротами и автоматическим шлагбаумом, все ворота и калитки закрываются на навесной замок. Проход людей на территорию объекта осуществляется через КПП в соответствии с установленным пропускным режимом.

Автономное стационарное учреждение социального обслуживания населения Тюменской области «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» работает в круглосуточном режиме, обслуживая престарелых и инвалидов.

Административное здание автономного стационарного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» работает с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, выходные дни суббота и воскресенье.

Охрана территории осуществляется ООО Частным охранным предприятием «Аккорд», выставлением на объекте 3 поста охраны с режимом работы : - круглосуточно с 8.00 до 8.00 следующего дня – 2 поста; - ночной с 20.00 до 8.00 – 1 пост. Имеется кнопка вызова полиции с выводом на ПЦН Тобольского МОВО , реагированием нарядом Тобольского МОВО (дислокация с.Ярково) при поступлении сигнала «Тревога» с Автономного стационарного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Кнопка вызова полиции находится на первом этаже жилого корпуса № 5. Вход в корпус осуществляется непосредственно с территории Автономного стационарного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» с южной стороны. Входная дверь выполнена из пласконструкций с остеклением и имеет запорное устройство с внутренней стороны. От входной двери с права в фойе-1 находится кнопка экстренного вызова полиции (тревожная сигнализация «Астра Р»). Контроль тревожной сигнализации осуществляется

устройством оконечным «УО 1/1л СПИ Фобос-3» с источником резервного питания «скат – 1200 А» с выходом на ПЦН Тобольского МОВО – филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области. Техническое обслуживание тревожной сигнализации Автономного стационарного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» производит ООО «ПИК».

На момент обследования тревожная сигнализация в исправном состоянии.

Помещения корпусов и прилегающая территория оборудованы системой видеонаблюдения. Количество видеокамер: 20 наружных, 19 внутренних.

Акт составлен в 2-х экземплярах

Директора АСУСОН ТО
«Ярковский дом-интернат для
престарелых и инвалидов»



[Handwritten signature]

Н. А. Баженова

Заместитель начальника Тобольского
МОВО – филиала ФГКУ УВО УМВД России
по Тюменской области
майор полиции



[Handwritten signature]

Р. А. Ишметов

Командир отделения Тобольского
МОВО – филиала ФГКУ УВО УМВД России
по Тюменской области
старшина полиции

[Handwritten signature]

Е. В. Поступинский

АСУСОН ТО «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов»	
Входящий №	413
24	07
	20 15 г.